

S. Vrăjitoru: România riscă și o criză în zona agricolă. Atenție, oameni buni!

Deputatul PSD de Călărași, Sorin Vrăjitoru a tras un puternic semnal de alarmă în direcția guvernaților, somându-i să-și abandoneze birourile și să vadă starea precară a agriculturii în Bărăgan. Membru al Comisiei pentru Agricultură din Camera Deputaților, Vrăjitoru susține că din cauza secetei, România riscă să traverseze o criză și în zona agricolă. „După criza generată de coronavirus în sănătate și problemele economice care vor veni, România riscă și o criză în zona agricolă! Îi somez pe guvernanți să iasă din birou și să verifice, în teren starea agriculturii în Bărăgan! Seceta ucide culturile încet, dar sigur! Nu a nins, nu a plouat, iar culturile au deja de suferit din pricina lipsei acute de apă. Dacă nu se iau măsuri, calamitatea care stă sa vină ne poate lăsa fără culturile de toamna grâu, orz, rapiță. Atenție, oameni buni!” a scris Vrăjitoru pe pagina personală de Facebook.

Cr. Sefer: Somăm Guvernul României să stopeze mafia lemnului și să interzică exportul de cherestea

Imaginile cu zeci de camioane încărcate cu bușteni, care au umplut în ultimele zile șoselele României sunt rezultatul politicii dezastruoase a guvernului PNL, susține deputatul PSD de Călărași, Cristian Sefer care a continuat „În timp ce rețelele sociale sunt pline de imagini cu jaful din pădurile României, premierul Orban ia apărarea unei companii private din domeniul exploatarea lemnului, spunând că România este importator de buștean. Într-adevăr, e de noaptea minții!”

Sefer „dezvăluie” și ce nu spune Orban în această chestiune care a provocat furia cetățenilor. „Ce nu (ne) spune domnul Orban este că Ministerul Mediului condus de Costel Alexe a eliberat, în ultimele luni, ZILNIC, 10.000 de avize pentru transportul lemnului, după ce guvernul PNL a desființat prin OUG Garda Forestieră Națională. În al doilea rând că România trimite masiv în spațiul comunitar cherestea și plăci, adică bușteni prelucrați rudimentar, ca să dea bine în statistică. În acest sens, șefa Vămii Agigea, care a blocat în portul Constanța 78 de containere încărcate cu 3.000 mc de cherestea a fost schimbată din funcție. În al 3-lea rând, pădurile sunt efectiv rase sub masca „regenerării”, iar camioanele încărcate cu zeci de tone de lemn nu sunt minim verificate. Din păcate!” a continuat parlamentarul călărășean care a transmis și un mesaj guvernatorilor „Somăm Guvernul României să stopeze mafia lemnului, să interzică exportul de cherestea, să repornească sistemele dezvoltate de guvernarea PSD pentru controlul tăierilor de lemn și să oblige instalarea de sisteme GPS pe camioanele care transportă lemn!” a conchis deputatul Cristian Sefer.

S. Vrăjitoru: Dacă Executivul nu ia măsuri urgente, ne vom trezi foarte curând fără grâul din care provine pâinea cea de toate zilele



Deputatul Sorin Vrăjitoru, vicepreședinte PSD Călărași, trage un serios semnal de alarmă în direcția Guvernului pe care-l somează să ia cu celeritate măsuri pentru susținerea agriculturii în condițiile în care jumătate din teritoriul țării riscă să fie cuprins de secetă. „Meteorologii avertizează că jumătate din țară va suferi din pricina secetei! Este exact ce vă spuneam, nu mai departe de joi seară, aici, pe Facebook. Pământul are un minus de 60% față de situația normală. Culturile fără apă sunt pârjolate de căldura din ultima perioadă. Dacă Executivul nu ia măsuri urgente, ne vom trezi foarte curând fără grâul din care provine pâinea cea de toate zilele.” a scris pe pagina personală de Facebook, Sorin Vrăjitoru, membru al Comisiei pentru Agricultură din Camera. În opinia sa, astfel de măsuri vizează: „Declararea stării de calamitate naturală, acordarea de

vouchere pentru semințe, pesticide, îngrășăminte și motorină, linie de credit cu garanții de stat pentru fermieri, umplerea tuturor canalelor cu apă și suspendarea plății acestora și accelerarea investițiilor pentru sistemele de irigații și anti-grindină.”

„E tot mai limpede, din nefericire, că România se confruntă cu o secetă severă în aproape toate zonele agricole! Fermierii încep să „întorcă culturile”, pentru a le înlocui pe cele compromise cu altele noi. Iar peste toate acestea, Guvernul liberal condus de Ludovic Orban dă liber la plecarea din țară a muncitorilor agricoli! În loc să ne păstrăm această forță de muncă, mergem pe contrasens față de Germania, Spania sau Italia care, anticipând iminenta criză alimentară, aduc muncitori de peste tot pentru a le produce hrana de care vor avea nevoie!” a conchis parlamentarul călărășean.

Roxana Pațurcă: PSD cere imperativ guvernului liberal să sprijine de urgență familiile vulnerabile

Susținerea familiilor vulnerabile în timpul crizei provocate de pandemia de coronavirus în condițiile în care și Organizația Mondială a Sănătății solicită guvernelor țărilor afectate să pregătească măsuri sociale pentru asigurarea hranei populației vulnerabile, dăvine o prioritate pentru PSD care intenționează să promoveze chiar și o lege în acest sens, susține senatoarea, Roxana Pațurcă, președinte executiv al PSD Călărași. „PSD cere imperativ guvernului liberal să sprijine de urgență familiile vulnerabile. E vital ca oamenii să aibă alimente și produse de strictă necesitate. Pentru foarte mulți români se termină resursele financiare și este obligația statului să le vină-n ajutor.” a declarat Pațurcă. În opinia sa, Guvernul trebuie să ia astfel de măsuri înainte de a se ajunge în criză. „Dacă Guvernul nu ia astfel de măsuri, PSD va iniția o lege în Parlament! Nimeni nu trebuie lăsat în urmă” a conchis senatoarea Roxana Pațurcă.

Cristian Sefer: Cumpărați produse românești pentru a susține economia națională!

Deputatul PSD Călărași, Cristian Sefer, consideră că în această perioadă, cu precădere, achiziționarea de produse românești este esențială întrucât contribuie decisiv la salvarea unui loc de muncă. „Este cea mai simplă formă prin care fiecare cetățean poate ajuta economia națională. Este la îndemâna tuturor! Fiecare produs românesc cumpărat contribuie la salvarea unui loc de muncă!” a declarat pentru www.arenamedia.ro Sefer care a continuat „În aceste momente dramatice, fiecare stat încearcă să-și apere proprii cetățeni, iar comerțul se va restrânge considerabil. Ne vom baza din ce în ce mai mult pe economia națională și pe producătorii români. De aceea e important să începem să-i sprijinim, să le asigurăm supraviețuirea și locurile de muncă.”



Sefer își încurajează astfel pe cetățeni să aleagă de pe rafturi sau de pe site-urile online în primul rând produsele românești! „Cumpărând românește, susținem economia națională!” conchide parlamentarul călărășean.

R. Pațurcă: Este încă o dovadă în plus că PNL este incapabil să treacă peste orgoliile politice, chiar și atunci când situația este dramatică!

Senatoarea Roxana Pațurcă, președinte executiv al PSD Călărași a criticat decizia PNL de a ataca la Curtea Constituțională două legi inițiate de social – democrați dar susținute în Parlament de PRO România, ALDE și UDMR, legi care-i vizează pe românii cu credite la bancă precum și agenții economici care se află într-o stare precară. Pațurcă apreciază că România are nevoie de un pact național între principalele partide politice din România, idee lansată deja în spațiul public de liderul interimar al partidului, Marcel Ciolacu.

„Suntem într-o situație economică extrem de dificilă, una care necesită punerea în aplicare a unui plan național pentru România și a unui pact național între principalele partide politice românești. Apelul lansat către toate forțele politice de către președintele PSD, domnul Marcel Ciolacu, este unul mai mult decât bine venit în acest context.

Din păcate, PNL refuză să se alăture acestei inițiative, demonstrând în continuare imaturitate și interes meschin pentru propriile jocuri politice. PNL a pierdut deja

10% din încrederea de care se bucura în rândul populației la momentul preluării guvernării, în principal pe fondul modului defectuos în care a gestionat această criză, și încearcă să se agațe cu disperare de votanții proprii într-un joc de imagine care nu își are locul ACUM, când noul Coronavirus face zeci de victime în fiecare zi.

Într-un gest care dovedește iresponsabilitate, PNL a atacat la CCR și a blocat astfel două legi inițiate de PSD și susținute de Pro România, ALDE și UDMR. Este vorba de legea prin care românii își pot amâna ratele la bănci și Legea pentru acordarea unor facilități pentru contribuabilii operatori economici pe teritoriul României.

Este încă o dovadă în plus că PNL este incapabil să treacă peste orgoliile politice, chiar și atunci când situația din țară este dramatică!

De aceea, cu sau fără participarea PNL, PSD merge mai departe în construirea unui consens politic pentru un pact național care să asigure românii și economiei cele mai



bune și cele mai rapide soluții pentru depășirea acestei perioade grele.” a scris Pațurcă într-un mesaj postat pe pagina de Facebook a PSD Călărași.

În astfel de momente de cumpănă, senatoarea PSD Călărași face un apel către toți românii să achiziționeze de-acum cât mai multe produse românești care ar însemna “un loc de muncă salvat!”

“Ce putem face, fiecare dintre noi, pentru economie până când actualul guvern se va

trezi la realitate pentru a vedea adevărată față a crizei în care deja am intrat? Un produs românesc cumpărat înseamnă un loc de muncă salvat!

Facem un apel către toți românii să cumpere produse fabricate în România de către angajații din țara noastră. Este o formă simplă de ajutor prin care toți cetățenii pot contribui la susținerea economiei naționale.

În aceeași măsură, putem contribui la salvarea economiei naționale prin cumpărarea unor produse agricole autohtone. Județul nostru, unul în care agricultura are o pondere importantă în economia locală, trebuie să își protejeze agricultorii și putem cu toții contribui la acest deziderat cumpărându-le produsele.

PSD rămâne alături de voi! Continuăm să luptăm în Parlament, apărând interesele tuturor celor care sunt afectați de această criză socială și economică. Sănătate maximă tuturor!” se mai arată în postarea inițiată de Roxana Pațurcă, președinte executiv al PSD Călărași.

Nicoleta Dănuleasa: În orice criză, dacă o privești realist și fără panică, există și oportunități!

În contextul pandemiei de coronavirus când mii de firme sunt nevoite să-și închidă activitatea, GIP Călărași nu vrea „să se predea”. Nicoleta Dănuleasa, „sufletul” acestui firme de succes a identificat și oportunitatea ca să-și salveze echipa, afacerea, prezentul și viitorul. Confeccionază viziere, un produs de protecție al faței, atât de necesar în astfel de vremuri. Pornind de la această „reușită”, am invitat-o la un scurt dialog pe Nicoleta Dănuleasa ca să ne împărtășească mai multe detalii din această „experiență inedită.”

➤ **Felicități! În astfel de vremuri turburi pentru economie, ați reușit să identificați o „portită” de salvare. Cum v-a venit ideea confeccionării acestor viziere?**

În primă fază, am considerat că o atitudine responsabilă este să închid atât magazinul cât și atelierul de producție. După câteva zile de izolare, am realizat dimensiunea crizei ce avea să urmeze și mi-am dat seama că dacă nu ne „omora” virusul, sigur economic vom avea probleme mari. Totuși responsabilitatea față de angajații mei, a fost dublată de responsabilitatea pe care trebuie să o avem cu toții față de semenii noștri.

La S.C. GIP SRL am creat o echipă, suntem o familie extinsă și fiecare dintre noi avem acasă de întreținut alți membri de familie, avem de plătit credite, facturi...Atunci m-am gândit că trebuie să fac ceva. Dar



ce? Doream să fac ceva care să ajute în această perioadă dificilă. Am văzut în mediul online aceste viziere. Era destul de complicat de produs. Am hotărât să începem munca și să producem o vizieră ușoară (am văzut viziere grele din plexiglas care purtate timp îndelungat ar fi mai degrabă inconfortabile și nicidecum utile) și accesibilă ca preț pentru toată lumea. Așa am ajuns la acest model al nostru. Primele sute de produse le-am donat la Ambulanța Călărași, la Crucea Roșie și Secțiilor din prima linie a Spitalului Județean, la Spitalul suport Covid 19- Oltenița, Spitalul Fundeni, Spitalul Galați-secția copii, Spitalul Marie Curie -

copii. Vom continua cu donațiile și în perioada următoare.

➤ **Cum ați „descoperit” clienții? Care au fost pașii pe care i-ați făcut pentru ca aceste viziere să ajungă acolo unde este mare nevoie de ele?**

Important a fost prototipul și materia primă care devenise o problemă a furnizorilor noștri. Apoi totul a decurs foarte rapid. Mai rapid decât reușeam noi să producem. Cererea a fost foarte mare și timpul foarte scurt. Am accesat online-ul pentru vânzări și totul s-a implementat din mers.

➤ **Firma pe care o conduceți e de multă vreme un nume de marcă în**

economia locală și nu numai. Ce alte surprize mai pregătiți clienților dumneavoastră, unii tradiționali, alții care v-au descoperit în aceste vremuri?

Întotdeauna am spus, ai grijă ce îți dorești că s-ar putea să și se întâmple. Ca target pentru anul 2020 îmi propusesem crearea unui magazin online cu produsele noastre, pentru a avea o piață de desfacere mai mare. Se pare că acum acest "Covid 19" ne-a luat-o înainte, practic online-ul a fost singura variantă de a continua. Este o experiență inedită pentru noi, pe care sunt convinsă, c-o vom perfecționa. Ne dorim ca totul să fie bine, să trecem sănătoși peste această perioadă dificilă. După, intenționăm să investim în aparatură și noi tehnologii, să ne dezvoltăm.

➤ **Sunteți o persoană creativă, bine ancorată și la realitățile cotidiene. Sigur că ar fi fost foarte bine să nu trecem prin această pandemie de coronavirus. Am senzația, și sunteți un exemplu bun în acest sens, că oamenii de afaceri pot identifica oportunități și în astfel de condiții. Ce-i sfătuiți pe cei care conduc afaceri?**

În orice criză, dacă o privești realist și fără panică există oportunități. Doar trebuie să le vezi și să le pui în practică, să iei decizii rapide și să transformi dezavantajele în avantaje pentru tine și pentru semenii pe care-i deservești. E important pentru un om de afaceri să nu trimită oamenii în șomaj, e important pentru noi toți ca economia să funcționeze, e important să produci articole specifice crizei (măști,

combinezoane, viziere, biocide, dezinfectanți). Firmele românești pot produce atât pentru nevoile interne, cât și pentru extern. Peste tot în lume există cerință în momentul de față. Dar este necesar ca totul să fie organizat, e nevoie de decizii rapide, e nevoie ca statul să intervină prompt pentru încurajarea și sprijinirea economiei. Avem oameni buni, avem posibilități dar statul întotdeauna e cu un pas în urma nevoilor, oportunităților. Eu am reușit să salvez locurile de muncă, să funcționez fără sprijin din partea statului, dar câți au reușit?

➤ **Se apropie Paștele, știu că sunteți întotdeauna alături de cei nevoiași într-un astfel de moment. Ce plănuiți pentru Săptămâna Mare?**

Într-adevăr așa este. Încerc întotdeauna să ajut cât îmi stă mie în puteri și posibilități. Am susținut diverse acțiuni derulate de Crucea Roșie însă prefer să nu fac public modul în care m-am implicat. Această implicare e bine să o facem în taină, să nu ne fălim. Să lăsăm pe fiecare să facă ce știe mai bine. Eu îi respect foarte mult pentru ceea ce fac acolo. Fac o treaba minunată, am toată încrederea în ei. Îi admir pe cei care fac voluntariat și după această pandemie mi-ar plăcea să continui aceste activități alături de ei.

➤ **Mesajul dumneavoastră, în numele companiei pe care o conduceți, pentru călărășeni?**

Să aibă credința și speranța că vom depăși această grea perioadă. Mi-aș dori să ne respectăm mai mult, să fim responsabili, să ne înțelegem unii pe ceilalți, să ne ajutăm reciproc, să fim mai buni!

Și amendamentele bune nu rămân nepedepsite!

După ce Marius Dulce a „îndrăznit” să inițieze, în cadrul plenului Consiliului Local, amendamentul privind suplimentarea sumei alocate pentru „situații de urgență”, în contextul pandemiei de coronavirus, de la 127 de mii cât propusese Executivul la 300 de mii, diferența urmând a fi utilizată pentru achiziționarea de materiale de protecție pentru cadrele medicale din spitalele aflate pe raza municipiului precum și pentru medicii de familie, Primăria Călărași a reacționat „dubios” de repede, considerând prin intermediul unui comunicat de presă că amendamentul a fost unul politicianist, neavând nici măcar suport legal „din păcate, în această perioadă sensibilă pentru toată lumea, se ascut din nou instinctele politicianiste. (...) Însă, ședința ordinară a Consiliului Local Călărași din această lună permis ca unii dintre aceștia să anunțe și să susțină amendamente doar pentru imagine și capital politic, prin propuneri referitoare la donații către Spitalul Județean de Urgență Călărași, aflat în subordinea Consiliului Județean Călărași. (...) amendamentul politicianist nici măcar nu are suport legal, încă o dată fiind vorba de lipsă de interes, lipsă de responsabilitate și demagogie.”

De ce să fie amendamentul politicianist care oricum a trecut până la urmă dar „subțiat” la 200 de mii pentru că așa a decis majoritatea liberală? Doar din cauza resurselor limitate de la buget? Sau pentru că a venit dinspre Opoziție?

În fond ce a solicitat Marius Dulce? O sumă cât de cât rezonabilă care să fie donată Crucii Roșii Călărași, în baza protocolului încheiat cu Primăria Călărași, banii urmând a fi utilizați exclusiv pentru achiziționarea de măști, dezinfectanți, materiale de protecție pentru cadrele medicale de care avem mare nevoie

să muncească în condiții de sănătate deplină. Cele mai multe din aceste cadre medicale plătesc impozite și taxe locale aici, la Călărași.

Pe de altă parte, chiar primăria a făcut joi un apel solicitând firmelor din Călărași sprijin, financiar mai ales, întrucât „Cadrele medicale și forțele de ordine au nevoie în permanență de produse de protecție, materialele biocide sunt și ele greu de găsit, iar orice ajutor din partea antreprenorilor călărășeni poate fi o gură de oxigen. Implicarea fiecărei firme poate face diferența între a ne uita pasiv la situație și a putea face efectiv ceva prin orice fel de ajutor, iar aici vorbim fie de implicare financiară, fie prin donații destinate achiziționării echipamentelor de protecție (măști, mănuși, dezinfectanți și aparatură).”

După părerea mea, Primăria ar fi trebuit să demareze această campanie de solidaritate în primul rând cu societățile „prietene”, abonate de ani buni la banul public. Nu-s puține și „prestează” și pe bani mulți! Cred că s-ar strânge sume importante, de ordinul zecilor, poate al sutelor de milioane de lei vechi dacă li s-ar sugera acordarea unor donații. Nu mai vorbesc de constructorii care „au mutilat” orașul pe banii împrumutați de Executiv, în numele unui viitor confort care se lasă greu de tot așteptat. Aștia cred că ar rezolva problema pe loc!

Nu cred în ruptul capului că Marius Dulce, șef al Casei Județene de Sănătate, a intenționat să câștige capital electoral pe spinarea celor din linia întâi, promovând un astfel de amendament. Probabil că dacă o astfel de „idee” venea din gura unui liberal, nu s-ar mai fi făcut atât de valuri, inutil. Dar cred însă că dacă Primăria ar fi avut vreun spital în subordine, în ce „baltă” se scaldă, ar fi intrat numaidecât în... incapacitate de plată!

M. Dulce: E mare nevoie de un efort comun pentru a trece cu bine peste această perioadă extrem de dificilă!

Într-un efort de a proteja „eroii din prima linie” care se confruntă cu pandemia de coronavirus, Marius Dulce, liderul consilierilor PSD din Consiliul Local municipal a donat joi materiale de protecție medicilor și asistentelor din cadrul Cabinetelor de familie din Călărași precum și din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie. O promisiune onorată. „Astăzi (joi – n.r.) am făcut pur și simplu un gest firesc. Ne confruntăm cu o gravă criză medicală, în contextul pandemiei COVID-19, și vreau să ajut, chiar dacă este doar într-o mică măsură. Fiecare cetățean ar trebui să ofere un sprijin celor aflați în prima linie. Am achiziționat materiale de protecție constând în halate și viziere pe care le-a donat medicilor și asistentelor din cadrul Cabinetelor de familie. De asemenea am fost și la Spitalul de Pneumoftiziologie iar vineri voi fi prezent la Spitalul Județean de Urgență Călărași, împreună cu colegii de-ai mei, consilieri locali PSD. Așa cum am promis, m-am ținut de cuvânt. Sunt alături de toate cadrele medicale din oraș, județ și din întreaga țară și am credința că până la urmă, împreună, vom reuși să învingem această pandemie cu efecte incomensurabile atât în plan medical cât și economic” a declarat pentru

www.arenamedia.ro, Marius Dulce. Liderul PSD Călărași a propus săptămâna trecută în plenul ședinței ordinare de Consiliu suplimentarea sumei alocate de Executiv pentru „situații de urgență” de la 127 de mii la 300 de mii. Din păcate, din rațiuni financiare, amendamentul „a trecut” însă suma a fost diminuată de la 300 de mii la 200 de mii așa cum au propus liberalii prin vocea

viceprimarului Ivanciu. „Am propus atunci suplimentarea sumei pentru a achiziționa materiale de protecție pentru medicii de familie pentru cadrele medicale care-și desfășoară activitatea în cadrul unităților spitalicești de pe raza municipiului. Și ei sunt cetățeni ai Călărași. Așa cum s-au folosit resurse din buget pentru achiziția de flori acordate de Executiv doamnelor și domnișoarelor din municipiu pe 8 martie, mi se părea firesc să alocăm bani de la buget și pentru a apăra sănătatea celor din prima linie. Așa a fost motivul intervenției mele în cadrul Consiliului profitând și de protocolul încheiat cu Crucea Roșie, filiala locală. Însă, împreună cu colegii mei am decis să trecem de la vorbe la fapte demarând această mini-campanie de sprijinire a cadrelor medicale. Pe această cale, premeteți-mi să adresez rugămintea ca toți cei care au posibilitatea financiară să sprijine, contribuind cu o donație de materiale și echipamente de protecție necesare pentru spitalele din municipiul dar și din județul nostru. E mare nevoie de un efort comun pentru a trece cu bine peste această perioadă extrem de dificilă!” a conchis Marius Dulce.



Unde-s mulți puterea crește. Imaginile nu sunt cadre electorale! Ele reprezintă modul meu de a le mulțumi medicilor că reușesc să țină piept acestei situații fără precedent. AVEȚI TOT RESPECTUL MEU!

Mesajul lui Marius Dulce pe pagina personală de Facebook